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1 вересня 2024 р. в онлайн форматі відбулася традиційна урочиста зустріч 

професорсько-викладацького складу кафедри «Зварювання» зі студентами першого 

курсу. Зустріч було розпочато із вітального слова завідувача кафедри, професора 

Сергія Олексійовича Лузана. На початку свого виступу Сергій Олексійович привітав 

здобувачів з початком нового та важливого етапу в житті кожної людини – 

студентськими роками. Продовженням доповіді стало знайомство студентів із 

викладачами кафедри та обраною спеціальністю, також не оминули уваги і загальні 

питання з навчальної та виховної діяльності.  

 Роботу заходу продовжив обраний куратор першого курсу - асистент кафедри 

Павло Андрійович Ситников. В своїй доповіді він розповів щодо славетної історії 

університету, його теперішньої структури, особливостей навчання та подальшого 

працевлаштування. При цьому, в доповіді були розглянуті питання, які пов’язані з 

цивільною безпекою, проведенням навчального процесу, освітніми програмами, 

роботою персональних акантів студентів в системі Office 365 та Teams, а також 

питання військового обліку. 

 По завершенню заходу студенти першокурсники мали можливість поставити 

питання та отримали на них вичерпні відповіді. 



 



 

 

 

 



 



 

  



29 серпня 2024 р. відбулося засідання кафедри «Зварювання» 

 

 
 

Колектив кафедри «Зварювання» (зліва направо): завідувач лабораторії Володимир 

Павлович Гордієнко; професор, д.т.н. Віталій Володимирович Дмитрик; доцент, к.т.н. 

В’ячеслав Павлович Маршуба; завідувач кафедри, професор, д.т.н. Сергій 

Олексійович Лузан; асистент, доктор філософії Павло Андрійович Ситников; доцент, 

к.т.н. Олександр Вікторович Крахмальов (29.08.2024 р., Навчально-наукова 

лабораторія кафедри, м. Харків) 

 

 В порядок денний засідання були включенні питання, які стосувалися 

результатів Вступної кампанії 2024 р., розгляду та затвердження індивідуальних 

планів роботи викладачів, вирішення поточних питань функціонування кафедри. Зі 

змістовною доповіддю «Вступна кампанія: стан, проблеми, перспективи» виступили 

завідувач кафедри професор Сергій Олексійович Лузан, а також відповідальний по 

кафедрі з цього напряму роботи – асистент Павло Андрійович Ситников.  

 Важливо відмітити, що підготовленій доповіді містилися як кількісні, так і якісні 

показники набору, розглянуто організаційно-технічні проблеми, які виникали на етапі 

його проходження, здійснено аналіз та надано об’єктивну оцінку діяльності кожного 

викладача щодо роботи в цьому напрямі. При цьому, доповідь містила і перелік 

завдань по набору на 2025 р.  

Наступним питанням порядку денного став розгляд та затвердження 

індивідуальних планів роботи викладачів, про що доповів завідувач кафедри, 

професор Сергій Олексійович Лузан та заступник завідувача кафедри з навчально-

методичної роботи, доцент Олександр Вікторович Крахмальов. 

 Серед питань різного було розглянуто показники навчальної роботи, наукової 

діяльності, господарсько-договірної тематики та видавничої активності викладачів.  


